

【校園天地】2019單輪車競速挑戰賽 福建中學附屬學校奪佳績



社會新聞

讚好 0

撰文：校園投稿 2019-03-01 16:49 最後更新日期：2019-03-01 16:49

過去數年單輪車運動在香港急速發展，賽事亦以花式為主，競速為輔。香港單輪車協會於2月24日首次舉辦以競速為主的全港性賽事 — 「2019單輪車競速挑戰賽」。賽事在荃灣城門谷運動場舉行，吸引38間中、小學，超過320名學生參加9個大項的競賽，規模盛大。比賽當日天公造美，原本陰晴不定的天氣在正式比賽時穩定下來，在沒有下雨的情況下順利完成各項賽事。

福建中學附屬學校派出40名學生參賽，校監黃周娟娟女士、校長徐區懿華女士更親臨現場打氣，參賽同學在學生活動主任楊爾明老師、體育科主任盧靖怡老師，以及邱甜甜老師帶領下竭盡所能，一共奪得17金12銀11銅，成為全場總冠軍。



Aa



01
線報

校的支持分不開，尤其是靜止賽需要將單輪車定立在木板上不動，為此校方特製了模擬比賽的場地，讓參賽同學練習，結果令她一舉奪得冠軍。

楊爾明主任賽後表示，為了備戰今次大賽，福附單輪車隊在賽前一個月進行了密集式的訓練，參賽同學每天早上提早回校練習，並且自發性地趁小息、午飯後加緊訓練，大家都堅信運動「沒有奇蹟、只有累積」。為了提升水平，在農曆新年期間校方更為學生舉行了五日的集訓營，教練並且作出針對性的指導，務求讓同學以最佳水準出賽。

福附更突破過往單輪車校隊只招納四年級或以上學生參賽的慣例，首次派出一名一年級、以及八名二年級的同学出戰今次比賽，這些學生在短短三個月期間，由零開始接受訓練，最終能夠踏上比賽場地，參加9歲以下組別的比赛。當中二年級學生吳松熹更在男子9歲以下組別奪得靜止賽及400米競速賽兩面金牌，表現優異。



+7

福附發展單輪車運動短短三年時間就能夠在比賽中爭取到好成績，是學生積極參加



Aa





福建中學附屬學校徐區懿華校長表示：「福附在過去主攻花式比賽，今次要組隊參加只有競速賽的大賽，所有隊員都要重新接受不同技巧的訓練，老師並要重新了解每位同學的長處，分配參賽項目，讓同學的能力得到充份發揮。在新的挑戰下，師生上下都不遺餘力去備戰，充份表現『勤奮拼搏』的福建精神。雖然之前對於今次能否取得好成績並無把握，但最終取得全場總冠軍實在感到意外和振奮。希望同學能做到『勝不驕、敗不餒』，再接再厲，爭取佳績。」

展望未來，單輪車校隊將會聚焦在七月份舉行的單輪車花式賽，成員將會在教練的指導下編排新動作，迎接新挑戰，期望各同學屆時再奪佳績，為校爭光。

（內容由福建中學附屬學校提供）

歡迎所有中學、小學及幼稚園投稿至「01校園」，有意投稿者可將文稿及照片經電郵傳送至campus01@hk01.com

【校園天地】接辦「臻美」十年 福建中學附屬學校校慶啟動

【校園天地】福建中學附屬學校明年踏入十週年 創科週揭序幕

【校園天地】小三生自發學縫紉操鏈仔 冀宣揚自製玩具推環保

【校園天地】健康美食@荃商 荃灣商會學校令學習輕鬆愉快發生

【校園天地】大角嘴天主教小學專題研習日

【校園天地】愛秩序灣官立小學 體驗。服務。互動—推動跨代共融

【校園天地】九龍城浸信會禧年（恩平）小學中國文化日

01校園

福建中學附屬學校

評論



發表評論...



用戶_7732264

加我wts

2分鐘前 · 檢舉 · 0 · 回應



Aa



【校園天地】小三生自發學縫紉操鏈仔 冀宣揚自製玩具推環保

社會新聞 6 小時前

【校園天地】健康美食@荃商 荃灣商會學校令學習輕鬆愉快發生

社會新聞 2019-02-26

【校園天地】大角嘴天主教小學專題研習日

社會新聞 2019-02-20

【校園天地】愛秩序灣官立小學 體驗。服務。互動—推動跨代共融

社會新聞 2019-02-18

【校園天地】九龍城浸信會禧年（恩平）小學中國文化日

社會新聞 2019-02-13

【校園天地】港澳信義會明道小學的「體驗學習」



社會新聞 2019-02-12

【校園天地】聖公會基榮小學將舉行「非物質文化遺產」大觀園

社會新聞 2019-02-05

【校園天地】聖公會蔡功譜中學新春嘉年華 傳承中外喜慶文化

社會新聞 2019-02-01

【校園天地】寶血會伍季明紀念學校 從南半球的大自然學欣賞生命

社會新聞 2019-02-01

【校園天地】九龍城浸信會禧年（恩平）小學 親子創科體藝同樂日

社會新聞 2019-02-01

【校園天地】九龍城浸信會禧年（恩平）小學 - 不一樣的校園義工

社會新聞 2019-02-01

【校園天地】明愛元朗陳震夏中學 家校合作 弘揚孝道



社會新聞 2019-02-01

【校園天地】葛量洪校友會黃埔學校2018-19「一創一保」年宵市場

社會新聞 2019-01-27

【校園天地】佛教黃焯菴小學 灣仔12校網的Happy Learning School

社會新聞 2019-01-25

【校園天地】九龍城浸信會禧年(恩平)小學 創意夢樂園科技學習日

社會新聞 2019-01-25

【年宵2019】中學生自編自導自演拍片「賣豬仔」 冀學營商賺回憶

01:27 社會新聞 2019-01-25

【校園天地】弘立書院設分子生物實驗室 中學生科研成果邁國際

社會新聞 2019-01-21

社會新聞 2019-01-21

【校園天地】港澳信義會明道小學「小木偶的快樂奇遇記」

社會新聞 2019-01-16

【校園天地】滙基書院DreamStarter Dreamer劉振華副校長－訪問記

社會新聞 2019-01-14

【校園天地】九龍塘學校（中學部） 十年辯論夢未圓

社會新聞 2019-01-11